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 Yahoo乗換案内

メモ

駅すぱあと

メモ

GO（タクシー）

Google ToDo リスト

バス GoogleKeepでコピーしたままの状態で
「ホーム」「タスク管理」に戻る
GoogleKeepでコピーしたままの状態で
「ホーム」「タスク管理」に戻る

Yahoo天気予報

バスNAVITIME

4
6

「GoogleChrome」に貼り付け「GoogleChrome」に貼り付け

おでかけ

ʣホーム画面で⾧押し
→「ウィジェット」
ʤアプリを選択（例：
Googleカレンダー）
ʥ⾧押しして動かす

ʣホーム画面で⾧押し
→「ウィジェット」
ʤアプリを選択（例：
Googleカレンダー）
ʥ⾧押しして動かす

3

「ウィジェット」で入力する場合「ウィジェット」で入力する場合

メモ

モバイルスイカ

Googleカレンダー 続き

交通系アプリ

Notion

Google Keep

1

タクシー

メモ

Googleカレンダー
ʦ

ʧ

ʦ

ʧ

「ウィジェット」で入力 続き「ウィジェット」で入力 続き ʣ新規作成する（右下の
＋マークのアイコン）
ʣ新規作成する（右下の
＋マークのアイコン）

右下

ʤ文字を入力するʤ文字を入力する

ʦコピーする対象範囲の変
更する（青い水滴の部分を
押しながら動かす）

ʦコピーする対象範囲の変
更する（青い水滴の部分を
押しながら動かす）

押すのが
ここだと1つ

2回

ここ⾧押し
で、２つ

メモ

ʥ文字の上を押す。（でな
かったら、文字の上で⾧押
しする)

ʥ文字の上を押す。（でな
かったら、文字の上で⾧押
しする)

音声

画像

リスト

 図形描画

TT テキスト

ʧ青くなっている状態でコピー
する（一時的に保管される）
ʧ青くなっている状態でコピー
する（一時的に保管される）

ʨ↲を２回押す（一時的に保
管される）
ʨ↲を２回押す（一時的に保
管される）

ʩA 貼り付けるʩA 貼り付ける
※コピペ＝コピーしてペース
ト（貼り付け）すること
※コピペ＝コピーしてペース
ト（貼り付け）すること

Google Keep続き Google Keep続き

ロ 別のアプリへ貼り付け

ʫ検索欄をポチッと押すʫ検索欄をポチッと押す

「仮想ナビゲーション」「仮想ナビゲーション」

「ジェスチャー」「ジェスチャー」

「仮想ナビゲーション」「仮想ナビゲーション」

ʪ「GoogleChrome」（イン
ターネットを検索できるア
プリ）を開く

ʪ「GoogleChrome」（イン
ターネットを検索できるア
プリ）を開く

イ GoogleKeep内
で貼り付け
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用語

Gboard（ジーボード）

4
3 用語

キャプティブポータル ログイン

ハ 別のアプリ(例 GoogleChrome
 から別のアプリで貼り付け

1
メモ 用語

キャプティブポータルは公衆の
場所で提供される Wi-Fi の使い
方を管理する仕組み

キャプティブポータルは公衆の
場所で提供される Wi-Fi の使い
方を管理する仕組み

Google Keep続き

コピーした文字(例：パソ
ニュー)を選んで検索欄に貼り
付ける（ペースト） で検索す
る

コピーした文字(例：パソ
ニュー)を選んで検索欄に貼り
付ける（ペースト） で検索す
る

日本語「１２キー」を押すと日本語「１２キー」を押すと

ʫコピーした文字がでてくるʫコピーした文字がでてくる

ʣ 他のアプリ(例 
GoogleChrome)から文字をコ
ピーして別のアプリに貼り付
ける。

ʣ 他のアプリ(例 
GoogleChrome)から文字をコ
ピーして別のアプリに貼り付
ける。

用語

Gboard（ジーボード） Gboard（ジーボード）

下のほう

Gboard（ジーボード）

「つ」をいれて➔

➔日本語入力に戻る 翻訳するテキストを入力翻訳するテキストを入力

ごちそうさまでしたごちそうさまでした

谢谢谢谢
잔치까지잔치까지
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Playストア（プレイストア）

43 スマホ機能ニュースアプリ
1 情報 スマホ機能

テザリングとは、スマホの
データ通信機能を利用してほ
かのデバイスをインターネッ
トに接続する仕組みや機能

テザリングとは、スマホの
データ通信機能を利用してほ
かのデバイスをインターネッ
トに接続する仕組みや機能

NewsPicks
 (ニュースピックス)

スマホ機能

SmartNews
（スマートニュース）

テザリング
上のほう↓

下のほう↓

アプリを使えるようにすることアプリを使えるようにすること

アプリを入れる

通信速
度

電池
消費

無線·
有線

接続
方法

早い多い無線Wi-Fi

遅い少な
い無線Bluet

ooth

早い充電
可能有線USB

イ Wi-Fi でテザリング

ʣ ［設定］ʣ ［設定］

ʥ「アクセスポイントと
テザリング］
ʥ「アクセスポイントと
テザリング］

ʧ［Wi-Fiアクセスポイント］
ON➔アクティブです
ʧ［Wi-Fiアクセスポイント］
ON➔アクティブです

ʦ「Wi-Fiテザリング設定」
④アクセスポイントのパスワード
(変更する）
⑤AP周波数帯
⑥マイデバイスを非表示

ʦ「Wi-Fiテザリング設定」
④アクセスポイントのパスワード
(変更する）
⑤AP周波数帯
⑥マイデバイスを非表示

ʤ［モバイルネットワーク］ʤ［モバイルネットワーク］

テザリング

イ Wi-Fi でテザリング続き

ʤʤ

ʣ ［設定］ʣ ［設定］

ʧ［Bluetooth］テザリング➔ON
スマートフォンのインターネット
接続をBluetoothで共有

ʧ［Bluetooth］テザリング➔ON
スマートフォンのインターネット
接続をBluetoothで共有

ʥ［モバイルネットワーク］ʥ［モバイルネットワーク］
ʦ「アクセスポイントと
テザリング］※「データーセー
バー」をOFFにしないとʧが、
グレーアウト(操作できない)

ʦ「アクセスポイントと
テザリング］※「データーセー
バー」をOFFにしないとʧが、
グレーアウト(操作できない)

テザリング

ロ Bluetoothでテザリング 続き

ʤ［Bluetooth］➔ONʤ［Bluetooth］➔ON

ロ Bluetoothでテザリング 

ʦ「Wi-Fiテザリング設定」
①Wi-Fiアクセスポイントの使用
②アクセスポイント名
③セキュリティ

ʦ「Wi-Fiテザリング設定」
①Wi-Fiアクセスポイントの使用
②アクセスポイント名
③セキュリティ

ʨʨ

ʣ

➔

ʣ

➔

ʥʥ

スマホʨ［Bluetooth］➔PC名
➔PINコード➔接続

スマホʨ［Bluetooth］➔PC名
➔PINコード➔接続
ʦ ➔ ➔ʦ ➔ ➔
ʧ
➔
ʧ
➔
ʨʨ

スマホとPC:テザリング終了後は
OFFにする.データセーバーON
スマホとPC:テザリング終了後は
OFFにする.データセーバーON

スマホとPC:テザリング終了後OFFスマホとPC:テザリング終了後OFF



2スマホ機能 1

PC ʣ「ネットワークとイ
ンターネット」➔「モバイル
ホットスポット」➔ON
･インターネット接続を共有
➔イーサーネット２

PC ʣ「ネットワークとイ
ンターネット」➔「モバイル
ホットスポット」➔ON
･インターネット接続を共有
➔イーサーネット２

スマホ機能

テザリング 続き
ʦ［USB接続］ONʦ［USB接続］ON

ʤ［モバイルネットワーク］ʤ［モバイルネットワーク］

Bluetooth

テザリングできるスマホの条件ʥ「アクセスポイントと
テザリング］※①「データー
セーバー」をOFF②スマホとPCを
USBで接続しないとʦが、グ
レーアウト(操作できない)

ʥ「アクセスポイントと
テザリング］※①「データー
セーバー」をOFF②スマホとPCを
USBで接続しないとʦが、グ
レーアウト(操作できない)

テザリング

スマホの通信の目安

スマホ機能
ハ USB テザリング 

テザリング

ʣスマートフォンとパソコン
をUSBケーブルで接続する
ʣスマートフォンとパソコン
をUSBケーブルで接続する

ʣ ［設定］ʣ ［設定］

スマホ機能

ハ USB テザリング 続き

テザリング

PC ※イーサーネットとは？
「ケーブルでつなぐインター
ネットの方式」。２は、２番め
に登録という意味

PC ※イーサーネットとは？
「ケーブルでつなぐインター
ネットの方式」。２は、２番め
に登録という意味
PC ※USBテザリングをする
と、 スマホが “USBケーブルで
つながるネット回線” としてPC
に認識される。

PC ※USBテザリングをする
と、 スマホが “USBケーブルで
つながるネット回線” としてPC
に認識される。

PC ※「モバイルホットス
ポット」とは、スマホを“Wi-Fi
ルーター”として使う機能 。ス
マホのインターネットを、PCや
タブレットにWi-Fiで分けてあげ
るしくみ

PC ※「モバイルホットス
ポット」とは、スマホを“Wi-Fi
ルーター”として使う機能 。ス
マホのインターネットを、PCや
タブレットにWi-Fiで分けてあげ
るしくみ

スマホとPC:テザリング終了後は
OFFにする.データセーバーON
スマホとPC:テザリング終了後は
OFFにする.データセーバーON

スマホ機能

Bluetoothのイヤフォンを使いたい

Bluetooth
（ブルートゥース）とは
Bluetooth
（ブルートゥース）とは

4

スマホ機能 Bluetooth

Bluetoothのイヤフォンを使う

ʣ ［設定］ʣ ［設定］

※「連絡先と通話履歴の
共有」
Bluetooth イヤホンの付加
機能
a：着信時に相手の名前を
読み上げる
b:発信履歴・着信履歴から
番号を選んで発信する
（ヘッドセット側の操作
で）
C:相手の名前を表示する
（ディスプレイ付きの場
合）
これら付加機能は、スマホ
の「連絡先（電話帳）」と
「通話履歴」へのアクセス
権限が必要になる。

※「連絡先と通話履歴の
共有」
Bluetooth イヤホンの付加
機能
a：着信時に相手の名前を
読み上げる
b:発信履歴・着信履歴から
番号を選んで発信する
（ヘッドセット側の操作
で）
C:相手の名前を表示する
（ディスプレイ付きの場
合）
これら付加機能は、スマホ
の「連絡先（電話帳）」と
「通話履歴」へのアクセス
権限が必要になる。

ʤ［Bluetooth］➔ONʤ［Bluetooth］➔ON

電源がオフの状態➔
マルチボタンを８秒以上⾧押し
電源がオフの状態➔
マルチボタンを８秒以上⾧押し

青

 (1)充電 (1)充電

 (2)ペアリング（初回  (2)ペアリング（初回 

 micro
USB

 micro
USB

赤
充電中 完了➔消灯

充電約3h

LEDランプ

電源オン電源オン 赤

ペアリングモードペアリングモード
赤 赤 赤 赤青 青 青 青

ペアリング完了ペアリング完了
2分以内にペアリングしないと電源OFF2分以内にペアリングしないと電源OFF

青 青5秒ごと

ʥ［ Bluetooth ］〉
MXH-BTCF150とペアリング

・電話 on､off
・メディアの音声on､off
・着信時に相手の名前を
読み上げるon､off

削除 接続

ʥ［ Bluetooth ］〉
MXH-BTCF150とペアリング

・電話 on､off
・メディアの音声on､off
・着信時に相手の名前を
読み上げるon､off

削除 接続

Bluetoothのイヤフォンを使う

スマホ機能 Bluetooth3

6



スマホ機能
1 地図

移動の途中で方向がわからなくなるとき

スマホ機能

お薬 スマホで

NAVITIMEマップ（ナビ
タイム）
NAVITIMEマップ（ナビ
タイム）

4コミュニケーションBluetooth

Bluetoothのイヤフォンを使う 続き

ʣ Gmailを開く右上の 歯車 
→ 「すべての設定を表示」
ʣ Gmailを開く右上の 歯車 
→ 「すべての設定を表示」

ʧ「フィルタの作成」で完了ʧ「フィルタの作成」で完了
ʥ 条件を入力
→フィルターの作成
ʥ 条件を入力
→フィルターの作成

ʦ振り分け動作を選ぶʦ振り分け動作を選ぶ

ʤ「フィルタとブロック中の
アドレス」タブを開く
→ 新しいフィルタを作成

ʤ「フィルタとブロック中の
アドレス」タブを開く
→ 新しいフィルタを作成

電源がオフの状態➔
マルチボタンを３秒以上⾧押し
電源がオフの状態➔
マルチボタンを３秒以上⾧押し

青

 (3)接続（ペアリング後)  (3)接続（ペアリング後) 

電源オン電源オン
赤 赤

接続完了接続完了 青 青

ゆっくり点滅

ʣ ［設定］ʣ ［設定］
ʤ確認
 ･［Bluetooth］➔ON
・［MXH-BTCF150］接続

ʤ確認
 ･［Bluetooth］➔ON
・［MXH-BTCF150］接続

5秒ごと

お薬手帳アプリ
2

Gmailを自動で振り分けたい

地図アプリ

MAPS.ME（オフライン地図）MAPS.ME（オフライン地図）

電池がなくなるとき

街歩き

ゼンリン いつもNAVIゼンリン いつもNAVI

すでにある

GoogleマップGoogleマップ

Yahoo!地図Yahoo!地図

3

Gメール

PC右上

タブ

フィルタの作成フィルタの作成

条件・動作の変更条件・動作の変更

ʣ Gmailを開く右上の 歯車 → 「すべての設定を表示」ʣ Gmailを開く右上の 歯車 → 「すべての設定を表示」
ʤ「フィルタとブロック中のアドレス」タブを開くʤ「フィルタとブロック中のアドレス」タブを開く
ʥ ③ 編集したいフィルターの右側に→ 「編集」 をクリックʥ ③ 編集したいフィルターの右側に→ 「編集」 をクリック

ʦ条件を変更ʦ条件を変更

ʧ「フィルタを更新」で完了ʧ「フィルタを更新」で完了

ʧ振り分け動作を変更ʧ振り分け動作を変更



スマホ機能
1

スマホ機能

イ.マイクロSDカードを使用イ.マイクロSDカードを使用

4

アプリ整理方法

連絡先

旧端末SHARP保存連絡先の
新端末ZTEへの移行

ZTE
ʣ vcf ファイルを保存した
マイクロSDカードをZTE へ。
ʤZTEの「連絡先」アプリ 
→「設定」→「インポート」
ʥvcf ファイルを選択して取り込み

ZTE
ʣ vcf ファイルを保存した
マイクロSDカードをZTE へ。
ʤZTEの「連絡先」アプリ 
→「設定」→「インポート」
ʥvcf ファイルを選択して取り込み

 vcf（連絡先ファイル）をエクスポート
 → ZTE でインポート
 vcf（連絡先ファイル）をエクスポート
 → ZTE でインポート

分類

3

1週間に1回は必ず使うアプリ

銀行関連銀行関連

よく使うアプリよく使うアプリ

 移動しながら重ねる 移動しながら重ねる

ECOVACS HOME アプリは、
DEEBOT をスマホで操作する
ための公式アプリ。
掃除開始・停止、
スケジュール設定、
マップ管理などができる。 

ECOVACS HOME アプリは、
DEEBOT をスマホで操作する
ための公式アプリ。
掃除開始・停止、
スケジュール設定、
マップ管理などができる。 

SHARP
ʣ「連絡帳」アプリを開く
ʤ左上の「≡」→「設定」
ʥ「エクスポート」または「電話
帳のエクスポート」を選ぶ
ʦ「保存」をタップ → vcf ファイ
ルが作成される

SHARP
ʣ「連絡帳」アプリを開く
ʤ左上の「≡」→「設定」
ʥ「エクスポート」または「電話
帳のエクスポート」を選ぶ
ʦ「保存」をタップ → vcf ファイ
ルが作成される

ロ.Bluetoothを使用ロ.Bluetoothを使用

SHARP
ʣ設定 → Bluetooth → ON
SHARP
ʣ設定 → Bluetooth → ON
ZTE
ʤ設定 → Bluetooth → ON
ZTE
ʤ設定 → Bluetooth → ON
SHARP
ʥZTEとペアリング設定
SHARP
ʥZTEとペアリング設定

ZTE
ʦSHARPとペアリング設定
ZTE
ʦSHARPとペアリング設定

SHARP
ʧ連絡帳の「設定」
➔送信
→「Bluetooth 送信
➔「選択送信」、
または「全件送信」

SHARP
ʧ連絡帳の「設定」
➔送信
→「Bluetooth 送信
➔「選択送信」、
または「全件送信」

2

ZTE
ʨ受信を「承諾」し、
vcf を保存
ʩZTEの「連絡先」アプリ 
→「設定」→「インポート」
ʪvcf ファイルを選択して取り
込み

ZTE
ʨ受信を「承諾」し、
vcf を保存
ʩZTEの「連絡先」アプリ 
→「設定」→「インポート」
ʪvcf ファイルを選択して取り
込み

ホーム画面にまとめるホーム画面にまとめる

上記以外のアプリ

フォルダ↓にまとめるフォルダ↓にまとめる

たまに使うアプリたまに使うアプリ

あまり使わないアプリあまり使わないアプリ

ロ.Bluetoothを使用 続きロ.Bluetoothを使用 続き アプリ整理方法

フォルダーを作成する

フォルダーの作成方法

その他

ECOVACS HOME
（掃除機）

YAMAP

山の情報を探す

その他

献血Web会員サービス
「ラブラッド」

SHAZAM

SHAZAMは、周囲で流れる音楽を
数秒で解析し・曲名
・アーティスト・歌詞
・ミュージックビデオ
・ストリーミング先まで提示
してくれる音楽認識アプリ。 

SHAZAMは、周囲で流れる音楽を
数秒で解析し・曲名
・アーティスト・歌詞
・ミュージックビデオ
・ストリーミング先まで提示
してくれる音楽認識アプリ。 

トリセツ

家電製品の
取扱説明書を一括管理
できるアプリ 

家電製品の
取扱説明書を一括管理
できるアプリ 

6 7

その他

Trash Lens

ごみ分別アプリ マネーフォワード ME

家計簿アプリ

レシート読み取り機能で
支出を自動管理
レシート読み取り機能で
支出を自動管理


